

Brasília, 18 de agosto de 2023.

**REF.: CONVITE Nº 05/2023 – CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DA REFORMA PARA A IMPLEMENTAÇÃO DO CENTRO DE REABILITAÇÃO INFANTO-JUVENIL NO SESC PRESIDENTE DUTRA.**

### **ERRATA**

A PRESIDENTE DA CPL comunica que fica retificado a seguinte informação constante no **Relatório de Análise das Documentações e Propostas do Convite nº 05/2023, tornado público no dia 15/08/2023.**

**Onde se lê:**

*No dia 26/08/2023, a Comissão de Licitação – CPL, encaminhou um e-mail realizando as devidas diligências, conforme solicitado pela área técnica, a qual a licitante Faro Construções e Consultoria Ltda, respondeu no dia 28/08/2023, encaminhando a documentação complementar solicitada, para esclarecimento de conteúdos da qualificação técnica, anexada ao Siged 45323-4/2023.DC.*

**Leia-se:**

*No dia 26/07/2023, a Comissão de Licitação – CPL, encaminhou um e-mail realizando as devidas diligências, conforme solicitado pela área técnica, a qual a licitante Faro Construções e Consultoria Ltda, respondeu no dia 28/07/2023, encaminhando a documentação complementar solicitada, para esclarecimento de conteúdos da qualificação técnica, anexada ao Siged 45323-4/2023.DC.*

Dessa forma, esclarecemos que a retificação acima não causa prejuízo ao resultado do certame, sendo notório tratar-se de erro material de fácil constatação. Isto posto, as demais informações permanecem inalteradas.

**Rosália Viviane de Oliveira Guedes**  
Presidente da CPL